TecT no ¢u3uke Heprusa pna 7
Knacca ¢ oTBeTamu

[Ina npoBepkuM 3HaHMW nNo npeaMeTy Ousuka ypobHO umcnonb3oBaThb
roToBble COOPHMKM 3apaHUM M BOMPOCOB. TecT no ¢u3umke DHeprus
ona 7 Knacca C OoTBeTaMM NOMOXeT ObICTPO NPOBECTM ayaut vy
WKOJSIbHUKOB .

1 BapuaHT

Al. Ecnu yunTbiBaTb CUNbl TPEHUA W BEC MexaHU3MOB, TO MONle3Has
paboTa

1) paBHa 3aTpadeHHoOM paboTe
2) 6onbwe 3aTtpayvyeHHON paboThl
3) MeHblle 3aTpadyeHHOU paboTol
4) 6onbwe waum paBHa 3aTpayveHHou paboTe

A2. lpu nogbéMe rpys3a C NOMoOWbI pblYara 3aTpadvyeHa pabota 800
Ox. Ko3dppmumeHT nonesHoro pencrteus poidvara 80 %. [Mone3Han
paboTa paBHa

1) 100 Ox
2) 640 [Ox
3) 800 [Ox
4) 64 000 Ox

A3. Paboty cnocobHO coBepuwuTb

) TONMbKO Teno, MNOAQHATOE Hapg 3eMnén

) TONbKO [OBUXylweecsa Teso

) TONbKO CXaTasd npyxuHa

4) Teno, nogHATOEe Hapg 3eMnéun, pepopMupoBaHHas MNpyxuHa,
OBUXylWweeca Teno

W N =

A4. KuHeTumyecKas 3Heprusa Tena — 3T0 Ou3n4yeckasd BeJIMYMHA,
3aBucAawasn
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OT PacCTOAHUSA Mexpy Tenamu
OT yCKopeHua cBoboOOgHOro napgeHus

OT MacCbl Ten M UX CKOPOCTH

OT Cunbl, C KOTOPOW B3auMMOOENCTBYWT Tena

5 W N =

A5. May, nopHATLIM Hap 3emnénm, obnapaert

) TONbKO KMHETMYECKOWN dHepruen

) TONbKO NOTEHUManbHON 3SHEepruen

) KMHEeTMYEeCKOM U MNOTEeHUMaNbHON 3SHepruen
) He obnapaeT 3Hepruen

5 W N =

A6. NcTpebutenb Mul-29 MoxeT pa3BuBaTb CKOpocCcTb 680 M/c. Macca
nctpebutens c BoopyxeHumem 12,5 1. [IBUrasficb C MaKCUMasIbHOM
CKOpPOCTbI0, uctpebuteno obnapaetr KUHETUYECKOW 3SHEpPruemn

1) 2890 MOx
2) 5780 MOx
3) 115,6 MOx
4) 8500 MOx

A7. KuHeTunmyeckana >Hepruda Tena 120 [Ox, a ero noteHuuanbHasd
oHeprua 35 [x. 3To Teno MoxeT coBepwnTb paboTy

1) 35 [IOx

2) 85 [x

3) 120 [Ox

4) 155 [x

2 BapuaHT

Al. Ko3¢puMuMEeHT noONe3HOro OenMcTBUsA paccyuMTbiBaeTCcda no dpopmyne

1) A/A,
2) A, - A,
3) A, - A,
4) A,/A,

A2. lpu nogbéMe rpys3a C NOMOWbI pblYara 3aTpadvyeHa pabota 800



Ox. Ko3appuumeHT none3Horo penctBus pbivara 70 %. [lone3Has
paboTa paBHa

1) 100 [Ox
2) 560 Ox
3) 800 [Ox
4) 64 000 [Ox

A3. DHepruda — 370 ¢u3nyeckas Be/MYMHA, NOKa3biBawwad,

MOXET N Teno ABUraTbCH
Kakyw paboTy MOXeT COBepwuTb Teno
obnagaeTt nNu TeNO0 MHEPTHOCTbI
OENCTBYWT NN Ha TeNo Cwunbl

5 W N =

A4. TloTeHuManbHaa >3Heprua Ten — 3T0 (U3NYecKasd BeJSIMYUHA,
3aBucAlas

1) oT cKoOpoCTW OBUXEHUA Tes

2) OT B3aWUMHOr0 pacnosioXeHus Ten WAn YacTen Tena napyr
OTHOCUTENbHO papyra

3) OT CKOPOCTU [OBUXEHMS M B3AUMHOI O pPacCrosioXeHus Tern

4) OT CKOpPOCTEW [OBWUXEHUS MONEKyn

A5. CamonéT, netdwuMn Hap 3emMnén, obnapaet

TONbKO KMHETUYECKOW 3Hepruemn

TONIbKO MNOTEHUMaNbHON 3HEepruen
KWHETMYECKOM U MNOTEeHUMaNbHON 3SHEpPruen
He obnapaeT 3Heprueu

B W N R

A6. ABTOoMOOBWMIbL MaccoM 2 T OBUXKETCH CO CKOPOCTb 72 KM/U.
ABTOMOOMNbL O0ONapaeT KUHETUYECKOW 3Heprueu

1) 5184 [Ox
2) 5184 k[x
3) 72 kOx

4) 400 kOx

A7. KunHeTundyeckad 3Heprua Tena 75 [Ix, a ero norteHuwnanbHasd



SHeprua 45 [x. 3To Teno MoOxeT coBepuuTb paboTy

1) 45 [Ox
2) 30 Ox
3) 120 Ox
4) 75 [Ox

OTBeTbl Ha TecT no ¢u3ukKe dHeprua pna 7 Knacca
1 BapuaHT
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2 BapuaHT
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